
Za igru bridge putem interneta predlažem vam da igrate na poslužitelju Bridge Base Online koji je
kvalitetan i besplatan.

Krenite ovim koracima:

1. Kliknite na adresu http://www.bridgebase.com/online/download_main.shtml s koje ćete skinuti file
bbo_setup.exe. Kad kliknete na gornju adresu otvara se prozor i pojavljuje se web stranica na kojoj
kliknite .. AOL users: click here to download or …(zapamtite u koji folder ste ga skinuli, najbolje da to
bude TEMP).

Kliknite na Save ..

Skidanje traje nekolko minuta sto ovisi o brzini vaseg modema.

2. Kad je download gotov pronadjite bbo_setup.exe (jeste li zapamtili gdje ste ga skinuli? i
pokrenite ga (kliknite na njega).

3. Krenula je instalacija (pretežno plavi ekran), a na kraju Vas pita da li želite da vam postavi
shortcut na Vaš desktop. Odgovorite s Yes. Instalacija je gotova!

4. Povežite se na internet i kliknite na ikonicu koja se stvorila na Vašem desktopu  (izgleda kao

karta) i uspostavlja se veza s udaljenim računalom na kojem se igra bridge.
5. Otvorit će se prozor s tri polja na kojem odaberite "Log in to Bridge Base Online".

Otvara se novi prozor na kojem samo prvi puta odaberite opciju "New Member".

Otvara se novi prozor kojega popunite:
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User name (ili nick name) je Vaše ime koje će vidjeti drugi igrači dok igrate, pasword je tajna riječ (koju ne
smijete zaboraviti!) i Confirm password je isti taj password kojega unosite radi sigurnosti. Ostalo ne
morate popunjavati ali ja Vam predlažem da to ipak učinite, naročito level i sistem koji igrate (u svijetu se
najčečće igra SAYC (vrlo sličan Zagrebačkom trefu), 2/1, Acol i Precision (jaki tref). Kliknite na OK, a ako
Vam program ne prihvaća ime izaberite drugo dok ne uspijete.
Registracija je gotova!

6. Da bi ste igrali bridge kliknite ponovo na ikonicu na desktopu ali sada u polje User name upišite svoje
ime koje ste ranije odabrali (nick name) i password (koga niste smjeli zaboraviti) i (najbolje) popunite
kućicu 'Remember password', a kućicu 'Log in as invisible' svakako ostavite praznu.

7. Ulazite u Loby (predvorje). Tu malo eksperimentirajte, a ako bude problema opet se javite.

Za igru slobodne partije kliknite na Main Bridge Club, dobijete prozor



Kliknite na neko zeleno polje i sjest ćete za stol. Ne zaboravite pozdraviti i tako to ..

Za igru na turnirima kliknite na Tournaments

Kliknite na neki turnir:

Ako vec imate partnera kliknite na Registration i otvara se prozor

Upišite ime svoga partnera. Otvorit će se prozor da ste uspješno registrirani.

Ako nemate partnera kliknite na Partnership desk



pa nakon klika na Add your name, Vaš će se nick pojaviti u polju slobodnih igrača. Da biste igrali morate
zamoliti nekog s popisa da igra s Vama .. klkom na Send invitation. Tek nakon što zamoljeni igrač
pristane na igru imena vašeg para pojave se u polju registriranih igrača.
Sve je jednostavnije nego što izgleda!

Neposredno nakon turnira rezultate vidite klikom na MOVIE (mali zeleni gumbić desno dolje) ili na
Tournament results. Kasnije možete pregledavati rezultate na adresi www.bridgebase.com/myhands
odnosno http://69.56.183.98:81/tourneyresults/.

Ako nešto zapne slobodno se javite ponovno!

Želim Vam puno zadovoljstva

Branko Šredl - srebra
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